ПРОТОКОЛ № 4

заседания Межведомственной комиссии 

по профилактике правонарушений

Межведомственная комиссия по профилактике правонарушений муниципального района Исаклинский 

30 декабря 2020г.                 
                                Самарская область,










                     с. Исаклы

Всего членов МВКПП: 13 чел.

Присутствовали: 11 чел.

Председательствующий: Иванов А.П.

Секретарь: Мокшин Ю. А.

Члены комиссии: Журавлев Н. М., Люсова Е.Ю., Коваленко З. И.,    Хаметов Р.З., Осипова Н.В., Савенкова Т.П., Майорова С.Н., Зияков А.А., Славкин А.Н.
Приглашены: 

члены комиссии, прокурор Исаклинского района Грибов П.В., И.о. начальника ОУУП и ПДН Отделения МВД России по Исаклинскому району Зайчиков А.Г.;  

Повестка заседания: 

1. О результатах исполнения муниципальной программы профилактики правонарушений и обеспечения общественной безопасности. 
2. Об утверждении плана работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на 2021 год. 

- По первому вопросу:
Докладчик: начальник правового отдела Администрации, секретарь комиссии Мокшин Ю.А.
Слушали: 

1) Мокшина Ю.А.
За 12 месяцев 2020 года было зарегистрировано 1102 заявления, сообщения и иной информации о преступлениях и происшествиях (АППГ-1310). 

За 12  месяцев 2020 года на территории обслуживания Отделения зарегистрировано на 10 преступлений меньше, 97 против – 117.  Количество расследованных преступлений уменьшилось 78 против 96 за АППГ.

Тяжких и особо тяжких преступлений за 12 месяцев зарегистрировано   19 (АППГ – 16).  Доля расследованных преступлений составила 12.
Особо тяжких преступлений в отчетном периоде зарегистрировано 3 (АППГ-2).

В отчетном периоде не зарегистрировано убийств -0 (АППГ – 2).

Умышленного причинения тяжкого вреда здоровью за 12 месяцев 2020 года зарегистрировано 1 (АППГ-2). Данные преступления расследованы и направлены в суд. Доля расследованных преступлений составила 100%. 

Зарегистрировано 22 кражи (АППГ – 39), расследовано 17 преступлений, за АППГ 24, в суд направлено – 17 (АППГ-14). Доля расследованных преступлений составила 52,5% (АППГ- 43,8%). 

Фактов мошенничества зарегистрировано 10 (АППГ-5). 

В отчетном периоде  зарегистрировано 2 факта уголовно наказуемого дорожно-транспортного происшествия (АППГ-2), в т.ч. со смертельным исходом –2 (АППГ-1).

Незаконного оборота оружия не зарегистрировано (АППГ – 2). 

Фактов взяточничества не зарегистрировано (АППГ – 0). 

Зарегистрировано 4 преступления против собственности  (АППГ – 5). Преступлений экономической направленности за 12 месяцев 2019 года зарегистрировано 6 (АППГ – 7), 7 преступлений расследованы и направлены в суд. Доля расследованных преступлений составила 100 %. 

Преступлений коррупционной направленности зарегистрировано  1 (АППГ – 3). 
Преступлений против госвласти зарегистрировано -0 (АППГ – 3). 

Зарегистрировано 3 факта незаконного оборота наркотиков (АППГ – 3). 

Фактов фальшивомонетничества, превышения и злоупотребления должностными полномочиями, коммерческого подкупа, за 12 месяцев 2020года не зарегистрировано.

За истекший период преступлений, совершенных в общественных местах зарегистрировано 25 (АППГ–21), из них на улице 20 (АППГ–19). 
Преступлений, совершенных несовершеннолетними и при их участии – зарегистрировано- 3 (АППГ–1). Фактов неисполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетних зарегистрировано-0 (АППГ –1).

Лиц, совершивших преступления выявлено – 85 (АППГ-88), лиц совершивших преступления в состоянии алкогольного опьянения – 47 (АППГ – 52),  лиц ранее судимыми – 17 (АППГ-17), на бытовой почве-17(АППГ-22), в состоянии наркотического опьянения – 0 (АППГ – 1), лиц без постоянного источника дохода или безработными -40 (АППГ-57), иностранными гражданами и ЛБГ-0 (АППГ-2) . 

На территории Исаклинского района за 12 месяцев 2020 года не допущено уголовно наказуемого, бандитизма и разбоя. 
В соответствии с муниципальной программой  профилактики правонарушений  и обеспечения общественной безопасности в муниципальном районе Исаклинский Самарской области на 2016-2020 годы на территории муниципального района проводились следующие мероприятия:

Организационные мероприятия;
профилактика правонарушений на территории района;

профилактика правонарушений среди молодежи;

профилактика правонарушений среди лиц, проповедующих идеи экстремизма, осуществление мероприятий, способствующих деятельности правоохранительных органов по пресечению терроризма;

профилактика правонарушений в сфере нелегальной миграции;

профилактика правонарушений среди лиц, освободившихся из мест лишения свободы;

организационные мероприятия и информационно-методическое обеспечение деятельности, способствующей профилактике правонарушений на территории района по достижению следующих задач: 
- снижение уровня преступности на территории муниципального района Исаклинский;

- оптимизация работы системы социальной профилактики правонарушений, направленной на активизацию борьбы с пьянством, алкоголизмом, наркоманией, преступностью, безнадзорностью, беспризорностью несовершеннолетних, незаконной миграцией, на ресоциализацию лиц, освободившихся из мест лишения свободы;

- повышение уровня взаимодействия подразделений органов государственной власти на территории муниципального района Исаклинский и органов местного самоуправления по предупреждению правонарушений;

- обеспечение участия учреждений и организаций муниципального района Исаклинский в деятельности по предупреждению правонарушений на территории муниципального района;

- снижение правового нигилизма лиц, проживающих на территории муниципального района Исаклинский, создание системы стимулов для ведения законопослушного образа жизни;

- обеспечение повышения оперативности реагирования на заявления и сообщения о правонарушениях за счет технических средств контроля за ситуацией в общественных местах;

- активизация работы по предупреждению и профилактике правонарушений, совершаемых в общественных местах.
Все запланированные мероприятия в соответствии с планом работы и программой проведены. Основными формами работы межведомственной комиссии являются заседания комиссии, которые проводятся ежеквартально. Заседания комиссии проводятся в соответствии с планом работы ежегодно председателем межведомственной комиссии. Планы работы комиссии разрабатываются на основе муниципальной программы профилактики правонарушений. Наряду с плановыми заседаниями комиссии, существует практика проведения совместных рабочих совещаний. Данные совещания позволяют оперативно реагировать на складывающуюся обстановку. Работа комиссии проводится при тесном взаимодействии с органами внутренних дел. Все заседания проводятся при их непосредственном участии. Администрация района осуществляет посильную помощь  в укреплении материально-технической базы ОВД. Участковым уполномоченным в административных зданиях сельских поселений предоставлены помещения, необходимые для исполнения должностных обязанностей. Особое внимание уделяется взаимодействию органов местного самоуправления, организаций и учреждений, органов внутренних дел при проведении массовых мероприятий. В процессе подготовки к таким мероприятиям рабочие встречи по подготовке и организации их проведения проводятся в обязательном порядке с целью согласования совместных действий с назначением конкретных ответственных лиц. Особое внимание в данном направлении обращается на профилактику правонарушений среди подростков. 

Целевыми индикаторами (показателями) оценки эффективности выполнения Программы являются:

снижение количества зарегистрированных преступлений

2016  план - 155             факт - 159 

2017  план -  150            факт - 114
2018  план -  145            факт - 124
2019  план -   140           факт - 117
2020  план -   136           факт - 97
доля лиц, совершивших преступления, ранее привлекавшихся к уголовной ответственности, в общем числе выявленных лиц, совершивших преступления
2016  план -  49%      факт – 39%
2017  план -  48%      факт – 39%
2018  план – 46%      факт – 37%
2019  план - 44%      факт – 12,8% 
2020  план -  41%      факт – 17,5%
доля несовершеннолетних, совершивших преступления, в общем числе выявленных лиц, совершивших преступления
2016  план -  2,5%            факт – 0%
2017  план -  2,2%            факт – 0%
2018  план -  2,0%            факт – 0,8%
2019  план -   1,8%           факт - 1%
2020  план -   1,7%           факт - 3%
удельный вес уличной преступности в общей структуре преступности

2016  план -   6,5%           факт – 14%
2017  план -   6,1%           факт – 12%
2018  план -   6,0%           факт – 10%
2019  план -   5,8%           факт – 14%
2020  план -   5,4%          факт –  20%
Количество массовых беспорядков и чрезвычайных происшествий во время проведения массовых мероприятий на территории муниципального района
2016  план - 0             факт - 0

2017  план - 0             факт - 0

2018  план -  0            факт - 0

2019  план - 0             факт - 0

2020  план - 0             факт - 0

 Число лиц, вовлеченных в деятельность добровольных формирований по охране общественного порядка. 
2016  план - 70              факт - 70
2017  план -  90             факт - 70
2018  план - 100             факт - 44
2019  план -  110            факт - 44
2020  план -  120            факт - 44
Таким образом, целевые показатели программы в основном выполнены за исключением показателя доли уличной преступности в общем числе зарегистрированных правонарушений, который требует корректировки, а также повышенного внимания при проведении профилактической работы в данном направлении деятельности всех субъектов профилактики.
Число лиц, вовлеченных в деятельность добровольных формирований определена из необходимой потребности. В случае изменения оперативной обстановки указанный показатель может при необходимости корректироваться.

В 2020г. закуплены и установлены в общественных местах (5 видеокамер) средства наблюдения на сумму 50 тыс. рублей. На 2021 год на указанные цели также запланировано 50 тыс. рублей.

2) Иванова А.П., отметившего, что всеми субъектами профилактики необходимо обеспечить тесное взаимодействие при проведении мероприятий по профилактике правонарушений.  
3) Мокшина Ю.А.,   который представил проект муниципальной программы профилактики правонарушений и обеспечения общественной безопасности в муниципальном районе Исаклинский Самарской области на 2021 - 2025 годы». 

Решили:

1.) Информацию секретаря комиссии Мокшина Ю.А.- принять к сведению.

2.) Рекомендовать всем субъектам профилактики правонарушений учесть в своей работе замечания и недостатки, выявленные в ходе реализации комплексной программы. 

3.)  Принять проект  муниципальной программы профилактики правонарушений и обеспечения общественной безопасности в муниципальном районе Исаклинский Самарской области на 2021 - 2025 годы с учетом поступивших замечаний и предложений. 

4.) Поручить секретарю комиссии Мокшину ЮА.:

- подготовить проект постановления Администрации муниципального района об утверждении муниципальной программы профилактики правонарушений и обеспечения общественной безопасности в муниципальном районе Исаклинский Самарской области на 2021 - 2025 годы;

- направить проект постановления Администрации муниципального района об утверждении муниципальной программы профилактики правонарушений и обеспечения общественной безопасности в муниципальном районе Исаклинский Самарской области на 2021 - 2025 годы Главе муниципального района Исаклинский для утверждения. 


- По второму вопросу:

1.) Докладчик: начальник правового отдела Администрации, секретарь комиссии Мокшин Ю.А.
Слушали: 


Мокшина Ю.А., который  представил проект плана работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на 2021 год.
Решили:

Утвердить план работы межведомственной комиссии по профилактике правонарушений на 2021 год.
Председатель комиссии:                                                                    А.П. Иванов

Секретарь комиссии:                                                                        Ю.А. Мокшин 
