 	Вниманию работодателей!
Администрация муниципального района Исаклинский сообщает о том, что министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области (далее – министерство) в 2016 году проводится III Областной детский конкурс «Безопасный труд в моем представлении» (далее – Конкурс).
Конкурс является одной из превентивных мер, направленных на формирование культуры охраны труда и воспитание у подрастающего поколения внимательного отношения к жизни и здоровью.
На основании вышеизложенного просим Вас организовать  проведение второго этапа Конкурса, а также обеспечить доведение информации о конкурсе до сведения руководителей образовательных учреждений, осуществляющих деятельность на территории муниципального района Исаклинский.
Информация о проведении Конкурса размещена на официальном сайте министерства в сети Интернет по адресу: http://trud.samregion.ru.
Прием работ территориальными управлениями министерства образования и науки Самарской области осуществляется до 25 марта 2016 года.
Контактное лицо от министерства по вопросам проведения Конкурса Петрова Юлия Владимировна, телефон: (846) 263-43-55, e-mail: mailto:PetrovaJV@samaratrud.ru.  

