Антинаркотическая комиссия
Проведена эффективная работа
27 мая состоялось заседание антинаркотической комиссии района. В рамках рассмотрения первого вопроса “Об эффективности работы, проводимой в образовательных учреждениях муниципального района Исаклинский, по профилактике наркомании, алкоголизма и табакокурения среди несовершеннолетних” отмечено, что  в соответствии с планом воспитательной работы на 2018-2019 учебный год, в образовательных учреждениях района проводились мероприятия, направленные на пропаганду здорового образа жизни и профилактику противоправного поведения. 
Методист ГБУ ДПО «Похвистневский ресурсный центр» Е.В. Мжельская отметила, что основным направлением является профилактическая работа, направленная на привитие навыков здорового образа жизни. Во всех общеобразовательных организациях в каждом классе проводились тематические мероприятия. Внеурочная занятость учащихся района в спортивных кружках, секциях и дополнительные занятия по предметам составляют 94%, из которых спортивной направленности – 52%. 
Ежегодно в общеобразовательных учреждениях проводится социально-психологическое тестирование на предмет употребления наркотических веществ. Учащиеся, оказавшиеся в “группе риска” проходят медицинское обследование в центральной районной больнице с использованием тест-полосок. По результатам тестирования содержание наркотических веществ  обнаружено не было – это и есть основной эффект всей профилактической работы с детьми.
Все мероприятия направлены на то, чтобы продемонстрировать влияние вредных привычек на организм человека и становление личности. Важным компонентом в системе ранней профилактики правонарушений, наркомании и формирования здорового образа жизни является ликвидация пробелов в знаниях учащихся. В связи с этим ведется ежедневный контроль за успеваемостью и посещаемостью уроков детьми.  
По второму вопросу “О планируемых мерах по совершенствованию работы администраций сельских поселений и правоохранительных органов в 2019 году по выявлению и уничтожению посевов дикорастущих растений на территории муниципального района Исаклинский” доложили оперуполномоченный группы уголовного розыска О МВД России по Исаклинскому району капитан полиции Е.А. Егоров, глава сельского поселения Ключи Н.И. Кондусова и руководитель МКУ “Управление сельского хозяйства и продовольствия муниципального района Исаклинский Самарской области” Д.Н. Семенов.
В рамках рассмотрения данного вопроса отмечено, что за 5 месяцев текущего года на территории обслуживания отделения полиции зарегистрировано одно преступление, связанное с незаконным оборотом наркотических средств. К административной ответственности привлечены  трое по ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, на учете у врача нарколога состоит 9 жителей муниципалитета.
Ситуация с дикорастущими растениями, содержащими наркотические вещества, на территории района остается напряженной по причине большого количества бросовых земель и заброшенных животноводческих комплексов. Очаги произрастания конопли распространены повсеместно, особенно в местах складирования органических удобрений, на свалках. Доступность растительного сырья и простота изготовления из него наркотиков привлекает внимание как производителей, так и потребителей. 
Как отметил Е.А. Егоров, в период с 10 июня по 11 сентября в целях выявления и уничтожения незаконных посевов наркокультур и дикорастущих растений на территории района будет проводиться комплексная оперативно-профилактическая операция «Мак-2019». За истекший период времени фактов потребления и отравления синтетическими наркотиками на территории оперативного обслуживания не выявлено.
Администрацией сельского поселения Ключи принято постановление №21 от 17 мая 2019 года, которым утвержден план мероприятий по борьбе с дикорастущими наркосодержащими растениями на 2019 год. В их числе проведение разъяснительной работы с жителями сел по уничтожению наркосодержащих растений, с разъяснением положений законов и мер уголовной и административной ответственности за нарушение действующего  законодательства, проведение инвентаризации земель, засоренных дикорастущими наркосодержащими растениями. 
Д.Н. Семенов доложил, что совместно с представителями сельскохозяйственных предприятий и фермерских хозяйств ежегодно проводятся обследования всех территорий, закрепленных за ними. Основные очаги выявлены на территории ферм, зерноскладов и даны рекомендации по их уничтожению. 
После проведенной в 2018 году работы площадь произрастания конопли на территории района значительно снизилась по сравнению с предыдущими годами. Сельскохозяйственные предприятия ответственно отнеслись к мерам по недопущению распространения дикорастущих растений. Во всех хозяйствах были обкошены территории вокруг животноводческих помещений и зерноскладов. В ООО СХП “Самсоновское” и СХП “Якушкино” территории зернотоков были обработаны гербицидами сплошного действия, в СПК “Красная Звезда” - территории, прилегающие к зданиям и сооружениям, обработаны дискаторами, в СПК “Новый путь” – на территории фермы проведена обработка гербицидами. В текущем году на территории сельских поселений будут проводиться субсидированные за счет средств областного бюджета работы по уничтожению карантинных сорняков гербицидами сплошного действия, в том числе и на территориях бывших организаций в границах населенных пунктов, в данный момент не имеющих собственника, а также на свалках и пустырях, вокруг заброшенных домов. 
С информацией о предупреждении, выявлении и пресечении фактов управления транспортными средствами водителями, находящимися в состоянии алкогольного (наркотического) опьянения, выступил начальник ОГИБДД О МВД России по Исаклинскому району майор полиции П.А. Шалашников. Он отметил, что дорожно-транспортных происшествий с участием водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения, в 2019 году не зарегистрировано. За истекший период сотрудниками ОГИБДД О МВД России по Исаклинскому району выявлено 19 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, в отношении которых составлены протоколы по ст. 12.08 КоАП РФ. Три водителя отказались от прохождения медицинского освидетельствования, на них составлены протоколы по ст. 12.26 КоАП РФ.
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