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РоССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

   А д м и н и с т р а ц и я 

 муниципального района

        Исаклинский

      Самарской области

         УПРАВЛЕНИЕ
       экономического развития,

          инвестиций и финансами

                                446570 с.Исаклы 

                            ул.Куйбышевская 75 а

     Телефон 2-12-37, факс 2-12-59

 08.11.2018 № 158а

Положительное заключение о возможности финансирования

Муниципальной программы «ОПТИМИЗАЦИЯ  И ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ (МУНИЦИПАЛЬНЫХ) УСЛУГ НА БАЗЕ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИСАКЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2015-2020 ГОДЫ»

Управление экономического развития, инвестиций и финансами администрации муниципального района Исаклинский Самарской области (далее – УЭРИИФ), рассмотрев представленный МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению муниципального района Исаклинский Самасркой области»  проект Муниципальной программы «ОПТИМИЗАЦИЯ  И ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ (МУНИЦИПАЛЬНЫХ) УСЛУГ НА БАЗЕ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИСАКЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2015-2020 ГОДЫ» (далее – проект), подготовленный в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Целью проекта является оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в муниципальном районе Исаклинский Самарской области. 

Ожидаемые результаты от реализации муниципальной программы:

- уровень удовлетворенности граждан качеством предоставления государственных и муниципальных услуг к 2020 году – не менее 90 %;

- среднее время ожидания в очереди при обращении за получением государственной  (муниципальной) услуги к 2020 году – не более 15 минут;

- доля граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу «одного окна» по месту проживания не менее 90%.

- уровень информированности населения о возможности получения государственных и муниципальных услуг на базе МФЦ к 2020 году – не менее 90 %.
Стоимость реализации проекта составляет – 29271,20  тыс. руб., в том числе по годам:

2019 год  –  4614,81 тыс. руб.;

2020 год –   4734,55  тыс. руб.;

2021 год –  4690,52 тыс. руб;

2022 год – 5053,7 тыс. руб.;

2023 год – 5088,81 тыс. руб.;

2024 год  – 5088,81 тыс. руб.
Задачами проекта является:

- последовательное продолжение комплексной оптимизации предоставления государственных и муниципальных услуг;

- организация предоставления государственных и муниципальных услуг в ТОСП муниципального района  Исаклинский;

- развития системы мониторинга качества предоставления государственных и муниципальных услуг.

Учитывая значимость Муниципальной программы «ОПТИМИЗАЦИЯ  И ПОВЫШЕНИЕ КАЧЕСТВА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ (МУНИЦИПАЛЬНЫХ) УСЛУГ НА БАЗЕ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНОГО ЦЕНТРА ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ ГОСУДАРСТВЕННЫХ И МУНИЦИПАЛЬНЫХ УСЛУГ НАСЕЛЕНИЮ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ИСАКЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ НА 2015-2020 ГОДЫ»,  УЭРИИФ  считает целесообразным финансирование проекта  в предлагаемых объемах из  бюджета района.

   Заместитель Главы  муниципального

района Исаклинский, руководитель 

УЭРИИФ администрации района                                                              В.К. Макаров

Терентьева Л.А.
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