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РоССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

   А д м и н и с т р а ц и я 

 муниципального района

        Исаклинский

      Самарской области

         УПРАВЛЕНИЕ
       экономического развития,

          инвестиций и финансами

                                446570 с.Исаклы 

                            ул.Куйбышевская 75 а

     Телефон 2-12-37, факс 2-12-59

 13.11.2018 № 160

Положительное заключение о возможности финансирования

«Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе Исаклинский  на 2019-2024 годы».


Управление экономического развития, инвестиций и финансами администрации муниципального района Исаклинский Самарской области (далее – УЭРИИФ), рассмотрев представленный Отделом по физической культуре, спорту и молодежной политике Администрации муниципального района Исаклинский  проект Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе Исаклинский  на 2019-2024 годы» (далее – проект), подготовленный в соответствии с  Федеральным законом от 04.12.2007г. № 329 - ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации»;  постановлением Правительства РФ от 11.01. 2006 г. N 7 «О Федеральной целевой Программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2006-2015 гг.»; постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 №683 «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие физической культуры и спорта в Самарской области на 2014 - 2020 годы».
Целью проекта является создание условий для укрепления здоровья населения путем развития инфраструктуры спорта, популяризация массового и профессионального спорта и приобщение различных слоев общества к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
Результат реализации проекта позволит:

-увеличить число занимающихся  физической культурой и спортом;
-использовать    физическую    культуру    и    спорт    в профилактике заболеваний, сохранении и укреплении здоровья населения;
-увеличить число занимающихся  физической культурой и спортом;
-использовать   физическую   культуру   и   спорт   для организации досуговой деятельности и профилактики асоциального поведения молодежи;

-повысить    уровень    обеспеченности    физкультурно-оздоровительными    и    спортивными    сооружениями, оборудованием и инвентарем;
-повысить   роль    средств    массовой    информации   в развитии    физической    культуры    и    спорта    и    в формировании здорового образа жизни;

-усилить все структурные подразделения системы физической культуры и спорта муниципального района Исаклинский высококвалифицированными кадрами;

-расширить  календарь   соревнований  для   всех  слоев населения района  в массовых видах спорта.

Стоимость реализации проекта составляет – 3013,2  тыс. рублей в том числе:

2019 год – 502,2 тыс.руб.;

2020 год – 502,2 тыс.руб.;

2021 год – 502,2 тыс.руб.:

2022 год – 502,2 тыс.руб.;

2023 год – 502,2  тыс.руб.;

2024 год – 502,2  тыс.руб.
Задачами проекта является:

- обеспечение возможности гражданам района заниматься физической культурой и спортом; 

- формирование у населения, особенно у детей и молодежи, интереса к регулярным занятиям физической культурой и спортом, здоровому образу жизни;

 - разработка и реализация федеральных, региональных и муниципальных нормативно-правовых актов, целевых программ, направленных на развитие физической культуры и спорта;
- совершенствование процесса физического воспитания
населения,     проведение     мониторинга     физической подготовки и физического развития детей и молодежи; 

- развитие физкультурно-оздоровительной инфраструктуры по месту жительства, создание молодежных центров досуга, базы для занятий физической культурой и спортом;
- создание эффективной системы подготовки спортивного резерва;
- разработка мер по социальной защите и материальному стимулированию людей, занятых в сфере физической культуры и спорта.
Учитывая социальную значимость Муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в муниципальном районе Исаклинский  на 2019-2024 годы»,  УЭРИИФ  считает целесообразным финансирование проекта  в предлагаемых объемах из  бюджета района.

   Заместитель Главы  муниципального

района Исаклинский, руководитель 

УЭРИИФ администрации района                                                              В.К. Макаров

Терентьева Л.А.
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