Пояснительная записка

к проекту решения Собрания представителей «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства»

Разработчиком проекта решения   Собрания представителей «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства» является Комитет  по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Исаклинский Самарской области.

Настоящий проект подготовлен с целью установления порядка формирования ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства, в отношении которых планируется заключение  договоров аренды.
Предлагаемый проект предполагает включение в перечень объектов, в отношении которых планируется заключение  договоров аренды с субъектами малого предпринимательства на долгосрочной основе и на льготных условиях, имущества, являющегося собственностью муниципального района Исаклинский,  сроком не менее 5 лет. А по заявлению с СМП на срок не менее 3 лет,  а также внесение сведений в Перечни о наименовании объектов, площади, местонахождении, годе ввода в эксплуатацию, целях предоставления имущества. Также порядок регламентирует порядок внесения изменений в Перечни (дополнение, исключение из перечня). Предполагается ведение перечня в электронном виде и на бумажном носителе, размещение в газете «Исаклинские вести» и на официальном сайте Администрации муниципального района.

Финансово - экономическое обоснование по данному вопросу не требуется.

Проект решения собрания представителей  «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства»  требует внесения изменений в другие  муниципальные правовые акты, а именно отмены решения Собрания представителей муниципального района Исаклинский Самарской области от  27.04.2009 года №271 «Об утверждении «Порядка формирования, ведения, обязательном опубликовании перечня имущества муниципального района Исаклинский Самарской области, используемого в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе ( в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим и инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, и условиях предоставления в аренду включенного в указанный перечень имущества муниципального района Исаклинский Самарской области»
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