Пояснительная записка

к проекту решения Собрания представителей муниципального района Исаклинский Самарской области Об утверждении Методики расчета размера платы за право заключения договора  на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций на имуществе и земельных участках, находящихся в   собственности муниципального района Исаклинский
Разработчиком проекта решения   Собрания представителей Об утверждении Методики расчета размера платы за право заключения договора  на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций на имуществе и земельных участках, находящихся в   собственности муниципального района Исаклинский является Комитет  по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Исаклинский Самарской области.
 

Проект решения предусматривает установить   порядок определения размера платы за право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций на имуществе и земельных участках, находящихся в   собственности муниципального района Исаклинский за период, составляющий один календарный год, определяется по следующей формуле:
П=Брп. Х Sр х Т. 

где:


П - величина платы, руб.;


Брп - базовый размер платы за 1 кв. м в год, руб.;
 
Sр -площадь поверхности здания, сооружения, земельного участка, другого объекта,  занимаемая средством рекламы  , кв.м.


Т -период, в течении которого действует договор за право заключения договора на установку  и размещение рекламной   конструкции.


2.2.Базовый размер платы (Брп) за установку и размещение рекламной и   конструкции определяется в соответствии с Федеральным законом "Об оценочной деятельности в Российской Федерации".

2.3.Единица измерения коэффициента Т принимается равной 1 году. При исчислении периода в месяцах применяется 1/12 величины платы за год, при исчислении периода в днях - 1/365 (или 1/366) величины платы за год.  
Действие проекта приказа распространяется на физических лиц, индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, желающих участвовать в торгах на право заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, проводимых организатором аукционов.

Цель предлагаемого правового регулирования -   повышение эффективности использования муниципального имущества  и получение дополнительных доходов в бюджет района, а именно   платы за право заключения договора  на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций на имуществе и земельных участках, находящихся в   собственности муниципального района Исаклинский
Сроки достижения цели правового регулирования не определены, так как процесс заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных   конструкций осуществляется непрерывно.

Не достижение цели правового регулирования   будет способствовать  недополучению денежных средств консолидированным бюджетом муниципального района.

Негативные последствия от введения правового регулирования отсутствуют.

Принятие данного решения потребует дополнительных затрат бюджета, финансово-экономического обоснования прилагается.
              Руководитель комитета по управлению имуществом     Британ Л.Л.
