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Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды иприродопользования Самарской области

Государственное бюджетное учреждение Самарской области

«Природоохранный центр»

443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106, корп.106

Тел./факс (846) 2760233

ОГРН 1086316008767, ИНН/КПП 6316137323/631601001

gbu_prirоda_centre@samaramail.ru
В соответствии с государственным заданием министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области, ГБУ СО «Природоохранный центр» выполняет работы по организации мероприятий, направленных на развитие экологического воспитания и просвещение населения Самарской области, в том числе по организации и проведению Дней защиты от экологической опасности на территории Самарской области.

Информируем о начале заявочной кампании на региональные конкурсы, проводимые в рамках Всемирных Дней защиты от экологической опасности в 2015 году.

Региональный конкурс детских творческих работ на экологическую тематику «Заповедный символ». В Конкурсе могут принимать участие дети и подростки в возрасте от 5 до 17 лет (индивидуально или с образованием творческого коллектива), проживающие на территории Самарской области. Конкурс приурочен к новому региональному празднику, учрежденному законом Самарской области от 10 ноября 2014 года N104-ГД «О памятных датах Самарской области» - Дню особо охраняемых природных территорий в Самарской области (19 августа). Конкурс проводится по следующим  номинациям: «Город барсуков» (рисуем барсука - символ Жигулевского государственного природного заповедника им. Спрыгина); «Лис Лисыч» (рисуем лисицу – символ Национального парка «Самарская Лука»); «Хозяин «Бузулукского Бора» (выбираем и рисуем символ Национального парка «Бузулукский бор»); «Запомни этот Памятник» (изучаем памятники природы Самарской области, придумываем и рисуем их символы). Конкурс проводится в 2 тура. На первый отборочный тур принимаются заявки, оформленные по утвержденной форме и фотографии конкурсных работ в формате JPG, которые направляются на электронный адрес dtr2014@bk.ru в срок до 1 мая 2015 года включительно. Второй тур проводится согласно положению о конкурсе.

Региональный конкурс по итогам  акции «Неделя экологических знаний». В Российской Федерации Дни защиты от экологической опасности стартуют 15 апреля, в День экологических знаний. С этой же даты начинается всероссийская акция «Неделя экологических знаний». Конкурс проводится среди общеобразовательных организаций (школ, гимназий, лицеев и пр.) Самарской области  в 2 этапа. Первый этап Конкурса (отборочный) проходит на территории муниципальных образований Самарской области (в крупных городах области - Самара и Тольятти - по территориям  городских районов) и организуется силами администраций муниципальных образований. На первом этапе от каждого муниципального образования (или от каждого района городских округов Самара и Тольятти) отбирается 1 общеобразовательная организация, наиболее масштабно и ярко организовавшая проведение акции «Неделя экологических знаний». В связи с появлением новой памятной даты Самарской области при проведении акции рекомендуется уделять внимание теме особо охраняемых природных территорий Самарской области. На втором этапе Конкурса администрации городских округов и муниципальных районов Самарской области в срок до 01 июня 2015 года направляют  отобранные на первом этапе заявки по адресу: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106, корп. 106, офис 303 (пристрой), тел./факс 8(846) 255-69-86, 255-69-92, dtr2014@bk.ru.
Награждение победителей Конкурсов организуется в рамках торжественной церемонии, о времени и месте проведения которой сообщается дополнительно на официальном сайте министерства.

Положения о конкурсах с приложениями (критерии оценки и формы заявок) размещены на сайте Администрации муниципального района, а также на сайте министерства лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области (www.priroda.samregion.ru). 
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И.В. Бардинова

Исполнитель: Нечаева В.А. 255-69-86, 255-69-92

