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Во исполнение пункта 1.3. Протокола заседания комиссии по охране труда при Правительстве Самарской области от 31.05.2022 № 1 министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области сообщает следующее.

В условиях действующих в 2022 году ограничений на плановые проверки, которые проводились не только в целях выявления, но и в целях профилактики нарушений трудового законодательства, возрастает значение такого мероприятия, как профилактический визит. 
Профилактический визит проводится инспектором труда (далее – инспектор) Государственной инспекции труда в Самарской области (далее – инспекция) в форме беседы либо по месту осуществления деятельности работодателя, либо путем использования видео-конференц-связи. Срок проведения профилактического визита составляет не более 8 часов. В ходе профилактического визита инспектор информирует работодателя об обязательных требованиях, предъявляемых к его деятельности. 
Обращаем внимание, что в соответствии с частью 3 статьи 45 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» профилактический визит может быть проведен так же и по инициативе работодателя. При этом, при проведении профилактического визита предписания об устранении нарушений обязательных требований не выдаются, меры административного воздействия не принимаются, полученные разъяснения носят рекомендательный характер. 

Обращение о проведении профилактичеcкого визита следует направлять в инспекцию по адресу: 443068, г. Самара, ул. Ново-Садовая, д. 106 «А», тел. 263-54-72 или по адресу электронной почты: git63@rostrud.ru. 
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