Краткая информация о порядке предоставления гражданам из числа молодежи в возрасте от 22 до 30 лет социальной выплаты на организацию предпринимательской деятельности в социальной сфере
Министерством труда, занятости и миграционной политики Самарской области в рамках Программы дополнительных мероприятий в сфере занятости населения, направленных на снижение напряженности на рынке труда Самарской области, на 2015 год реализуется мероприятие, предусматривающие предоставление социальных выплат гражданам из числа молодежи в возрасте от 22 до 30 лет на открытие предпринимательской деятельности в социальной сфере (реализацию социальных проектов).

Социальные выплаты предоставляются гражданам из числа молодежи в возрасте от 22 до 30 лет, реализующим социальные проекты, не являющимся учредителями (участниками) юридических лиц, крестьянских (фермерских) хозяйств, не зарегистрированным в качестве индивидуального предпринимателя и не признанным в установленном законом порядке безработными на момент подачи заявления на получение социальной выплаты, организующим предпринимательскую деятельность в следующих сферах деятельности: 

- социальное обслуживание граждан, оказание услуг в сфере здравоохранения, физической культуры и массового спорта, проведение занятий в детских и молодежных кружках, секциях, студиях;  

- производство и (или) реализация медицинской техники, протезно-ортопедических изделий, а также технических средств, включая автомототранспорт, материалы, которые могут быть использованы исключительно для профилактики инвалидности или реабилитации инвалидов; 

- предоставление образовательных услуг гражданам, имеющим ограниченный доступ к образовательным услугам; выпуск периодических печатных изданий, а также книжной продукции, связанной с образованием, наукой и культурой; 

- оказание социальных услуг инвалидам и лицам пенсионного возраста; 

- оказание услуг по присмотру за детьми и др.  

При этом приоритетным правом получения социальных выплат обладают: граждане, относящиеся к категории инвалидов; родители, воспитывающие несовершеннолетних детей; работники организаций, находящихся под риском увольнения.

В целях получения социальной выплаты гражданам необходимо представить по месту жительства в государственное казенное учреждение Самарской области «Центр занятости населения» (далее – ГКУСО ЦЗН) заявление о предоставлении социальной выплаты и бизнес-план.  Форма данных документов утверждена Порядком предоставления в 2015 году социальных выплат на организацию предпринимательской деятельности гражданам из числа молодёжи в возрасте от 22 до 30 лет, реализующим социальные проекты (постановление Правительства Самарской области от 17.03.2015 № 120 «Об установлении отдельных расходных обязательств Самарской области»).

Предоставленные бизнес-проекты будут рассматриваться на конкурсных комиссиях, созданных при ГКУСО ЦЗН. При этом Критериями принятия решения Комиссии о выдаче социальной выплаты являются:

- виды деятельности, которые являются приоритетными для данной территории;

- востребованность на рынке конечного продукта деятельности в соответствующем муниципальном образовании (количество потребителей в год);

- планируемая рентабельность от деятельности получателя, открывшего собственное дело (заявленная в бизнес-плане в расчёте на год), в размере не менее 20%;

-  планируемое количество создаваемых рабочих мест, в том числе для трудоустройства граждан, испытывающих трудности в поиске работы;

- наличие у потенциального предпринимателя образования, профессии, опыта работы по соответствующему виду деятельности;

- полнота и качество представленной информации в бизнес-плане.

Социальная выплата предоставляется получателю однократно в размере не более 300 тыс. рублей.

