                                                                                                                               Приложение 2
к решению Собрания представителей
муниципального района Исаклинский 
	от 30.05.2017 г. № 138

Дополнительное соглашение  № 1-И/2017 к Соглашению № 10-И/2016
от 19.12.2016  года о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения

Администрация сельского поселения Исаклы муниципального района Исаклинский Самарской области, именуемая в дальнейшем «Администрация поселения», в лице главы сельского поселения Исаклы Гулина Ильи Анатольевича, действующей на основании Устава  сельского поселения Исаклы, с одной стороны, и Администрация муниципального района Исаклинский Самарской области,  именуемая в дальнейшем «Администрация района», в лице Главы муниципального района Исаклинский Ятманкина Валерия Дмитриевича, действующего на основании Устава  муниципального района Исаклинский, с другой стороны,  вместе именуемые «Стороны», руководствуясь пунктом 4 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Исаклы, Уставом муниципального района Исаклинский, в соответствии с решением Собрания представителей муниципального района Исаклинский № 86 от 19.12.2016 года заключили настоящее дополнительное  соглашение к Соглашению № 10-И/2016 от 19.12.2016 года о нижеследующем:
1. Пункт 1.1. дополнить абзацем 9 следующего содержания:
       «- утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения в части проведения ремонта фасадов многоквартирных домов, расположенных в с. Исаклы по улицам: ул. Суркова дом № 9 «А», ул. Рабочая дом № 1, ул. Рабочая дом № 3, ул. Комсомольская дом №17 «А», ул. Куйбышевская дом № 94, ул. Чапаевская дом № 8, ул. Спортивная дом № 12, ул. Куйбышевская дом № 102, ул. Ленинская дом № 55 «А», ул. Суркова  дом № 22    и благоустройству их дворовых территорий.»
2. Пункт 2.2. дополнить абзацем 9 следующего содержания:
«сумма межбюджетных трансфертов на проведение ремонта фасадов многоквартирных домов, расположенных в с. Исаклы по улицам: ул. Суркова дом № 9 «А», ул. Рабочая дом № 1, ул. Рабочая дом № 3, ул. Комсомольская дом №17 «А», ул. Куйбышевская дом № 94, ул. Чапаевская дом № 8, , ул. Спортивная дом № 2, ул. Спортивная дом № 12, ул. Куйбышевская дом № 102, ул. Ленинская дом № 55 «А», ул. Суркова  дом № 22 и благоустройству их дворовых территорий – 621 тыс. рублей».
3.Настоящее дополнительное соглашение является неотъемлемой частью Соглашения № 10-И/2016 от 19.12.2016 года.
4. Настоящее дополнительное соглашение составлено в двух экземплярах, по одному для каждой  стороны вступает в силу  со дня подписания и действует по 31 декабря 2017 года.
5. Реквизиты и подписи сторон.
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