Доклад

об осуществлении и эффективности ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права 

на территории муниципального района Исаклинский

 Самарской области за 2022 год

В соответствии с Законом Самарской области от 29.12.12 № 140 – ГД «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права», Администрация муниципального района Исаклинский Самарской области является уполномоченным органом на осуществление ведомственного контроля. Должностными лицами, уполномоченными на проведение проверок являются главный специалист по охране труда Администрации муниципального района Исаклинский, заведующий общим отделом Администрации муниципального района Исаклинский.

Проведение проверок осуществляется Администрацией муниципального района Исаклинский в соответствии с годовым планом проведения проверок подведомственных организаций, утверждаемым постановлением Администрации района. 

План проведения проверок соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права на 2022 год утвержден постановлением Администрации района № 767 от 18.11.2021 года.

За 2022 год в рамках осуществления ведомственного контроля проведены 4 плановые проверки (что составляет 36% от общего количества подведомственных организаций), в таких организациях, как. 
1)Управление экономического развития, инвестиций и финансами Администрации муниципального района Исаклинский;

2) Муниципальное казенное учреждение «Управление сельского хозяйства и продовольствия муниципального района Исаклинский Самарской области»;

3) Муниципальное казенное   учреждение «Комитет по вопросам семьи, материнства и детства муниципального района Исаклинский Самарской области»;

4) Муниципальное автономное   учреждение муниципального района Исаклинский Самарской области «Центр обеспечения содержания, ремонта и образовательных учреждений муниципального района Исаклинский Самарской области».

По результатам проверок выявлено 31 нарушение.

Из общего количества нарушений трудового законодательства выявлено в организациях по видам экономической деятельности:

- 9 нарушений – финансовая и страховая деятельность;
- 8 нарушений – сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство, рыболовство, рыбоводство;

- 14 нарушений – предоставление прочих видов услуг;

Из общего количества нарушений выявлено по вопросам:

- 7 нарушений – организация и ведение кадрового делопроизводства (трудовые книжки, личные дела сотрудников, приказы по личному составу, приказы по основной деятельности, табель учета рабочего времени и иные локальные нормативно-правовые акты);

- 8 нарушений - по вопросам охраны труда;

- 3  нарушения - наличие системы управления охраной труда;

- 1 нарушение - локальные нормативно-правовые акты, устанавливающие систему оплаты труда, надбавки, компенсационные выплаты;

6 нарушений – по вопросам трудового договора;

6 нарушений – касающиеся прочих вопросов.
           Причинами возникновения нарушений трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права явились:

      - низкий уровень правовых знаний  и дисциплины руководителя организации, должностных лиц;

      - ослабление рабочей дисциплины должностных лиц;
      -  непринятие работодателем достаточных мер по организации трудового процесса;

      - отсутствие финансовых средств.
           На основании приведенных показателей осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права  на территории муниципального района Исаклинский Самарской области в 2022 году, можно сделать вывод об удовлетворительном исполнении полномочий по осуществлению ведомственного контроля Администрацией муниципального района Исаклинский.

       В 2023 году предлагается усилить работу по более эффективному исполнению требований трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права  на территории муниципального района Исаклинский.

