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	       О  проведении плановой проверки  соблюдения трудового законодательства  и иных  нормативных  правовых актов, содержащих   нормы  трудового права в муниципальном автономном   учреждении муниципального района Исаклинский Самарской области «Центр обеспечения содержания, ремонта образовательных учреждений муниципального района Исаклинский Самарской области»
	


         На основании  Закона  Самарской области от 29 декабря 2012 г.              № 140-ГД «О ведомственном контроле за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права» и в соответствии с планом  проведения проверок на   2019  год, Администрация муниципального района Исаклинский 
          ПОСТАНОВЛЯЕТ:
          1. Провести с 02 сентября 2019 г.  по  20 сентября 2019 г. плановую проверку соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в муниципальном автономном   учреждении муниципального района Исаклинский Самарской области «Центр обеспечения содержания, ремонта образовательных учреждений муниципального района Исаклинский Самарской области».
2. Назначить лицами, уполномоченными на проведение проверки (далее – уполномоченные лица):
Мокшина Юрия Александровича - начальника административно-правового отдела Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области;

Степанову Нину Андреевну -  главного специалиста по охране труда Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области; 
Андрееву Елену Владимировну - заведующую общим отделом Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области;

Терентьеву Ларису Александровну – ведущего специалиста по потребительскому рынку и ценовой политике  управления экономического развития, инвестиций и финансами Администрации муниципального района Исаклинский.

3. Лицам, уполномоченным на проведение проверки, обеспечить подготовку акта проверки по основным направлениям ведомственного контроля.   

 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

          5. Настоящее постановление вступает в силу с даты подписания.

  
Глава муниципального

    района Исаклинский                                                                 В.Д. Ятманкин
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