Отчет о проведении 

оценки регулирующего воздействия

1. Общие сведения

Разработчик проекта муниципального нормативного правового акта – Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Исаклинский Самарской области.
Вид, наименование проекта муниципального нормативного правового акта – проект решения Собрания Представителей муниципального района Исаклинский Самарской области «О внесении изменений в решение Собрания представителей муниципального района Исаклинский Самарской области от 26.02.2018 г. № 203 «Об утверждении « Порядка и условий предоставления в аренду имущества, находящегося в собственности муниципального района Исаклинский Самарской области, включенного в перечень имущества муниципального района Исаклинский Самарской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного, права оперативного управления, а также имущественнных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях предоставления его во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе( в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства»
2.Проблема,  на решение которой направлена процедура ОРВ
Проектом предусматривается обеспечение максимального поступления в бюджет арендных платежей при одновременном соблюдении экономически справедливого баланса интересов муниципального района и арендаторов земельных участков.
Степень регулирующего воздействия проекта нормативного акта средняя, поскольку проект нормативного правового акта содержит поло​жения, предусмотренные подпунктом» пункта 2.3 Порядка проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности,  экспертизы и оценки фактического воздействия действующих нормативных право​вых актов, содержащих обязательные требования, которые связаны с осуществлением предпринимательской и инвестиционной деятельности администрации муниципального района Исаклинский Самарской области, утвержденного Постанов​лением Администрации муниципального района Исаклинский от 29.03.2024 года №249, способству​ющие установлению положений, которые могут предусматривать обязанно​сти, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
3. Цели регулирования

Цель предлагаемого правового регулирования:  приведение муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством.
4. Варианты решения проблемы

Проектом нормативного акта предусматривается решение следующих проблем: внесение изменений в постановление.


​5.Основные группы  участников  общественных  отношений,

интересы  которых будут  затронуты  с  принятием  нормативного  правового  акта,  численность и оценка  их предполагаемых издержек (выгод)

Субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности, иные субъекты, включая органы государственной власти и органы местного самоуправления, интересы которых будут затронуты предлагаемым проектом нормативного акта: юридические лица, индивидуальные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории муниципального района Самарской области.
6. Предполагаемые изменение функций (полномочий, обязанностей, прав)

 отделов муниципального района Исаклинский, с введением выбранного варианта решения проблемы

Не изменяются
7. Оценка дополнительных расходов (доходов) местных бюджетов, 
связанных с введением предлагаемого правового регулирования

Принятие проекта не потребует дополнительных расходов местного бюджета.

8. Справка о проведении публичных консультаций

Срок приема предложений заинтересованных лиц: «27» марта 2024 года  –  «10»  апреля 2024 года

Информация размещена на сайте  Администрации муниципального района Исаклинский, уведомление о проведении публичных консультаций было направлено: директору некоммерческого партнерства «Ассоциация предприятий и предпринимателей муниципального района Исаклинский».
Предложения,   полученные   в  ходе   проведения  публичных   консультаций: не поступали.
10. Иная информация,  подлежащая  отражению  в  отчете  о  проведении оценки

регулирующего воздействия по усмотрению разработчика  проекта  нормативного

правового акта

Подпись разработчика проекта нормативного правового акта
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