ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы»

Проект постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об утверждении документа планирования регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации", Законом Самарской области от 18.01.2016 № 14-ГД "Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Самарской области, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Самарской области".
 Проектом предусматривается утверждение документа планирования регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы.
[bookmark: sub_1011]Документ планирования регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы устанавливает перечень мероприятий по развитию регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы транспортом общего пользования (кроме легкового такси).
[bookmark: sub_1012]Целью планирования регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы является повышение качества услуг регулярных перевозок пассажиров и багажа транспортом общего пользования и удовлетворение транспортной потребности населения в таких перевозках с учетом социальных, экономических и иных факторов.
[bookmark: sub_1013]Основными задачами планирования регулярных перевозок на муниципальных маршрутах муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы являются:
формирование оптимальной сети муниципальных маршрутов регулярных перевозок, соответствующей в полном объеме транспортной потребности населения в регулярных перевозках по муниципальным маршрутам с учетом социальных, экономических и иных факторов;
совершенствование транспортной инфраструктуры и создание эффективной системы управления и контроля за осуществлением регулярных перевозок на муниципальных маршрутах.
[bookmark: sub_1014]Планирование регулярных перевозок на муниципальных маршрутах осуществляется с учетом положений муниципальной программы "Развитие муниципального пассажирского транспорта муниципального района Исаклинский Самарской области на 2017-2020 годы", утвержденной постановлением Администрации муниципального района Исаклинский самарской области от 29.11.2016 № 1079.
Принятие  проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджета района.

