ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об утверждении Порядка
подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в
муниципальном районе Исаклинский Самарской области»

Проект постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об утверждении Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в муниципальном районе Исаклинский Самарской области» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Самарской области от 18.01.2016 № 14-ГД «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Самарской области, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области и о признании утратившими силу отдельных законодательных актов Самарской области».
 Проектом предусматривается утверждение Порядка подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в муниципальном районе Исаклинский Самарской области.
Порядок подготовки документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в муниципальном районе Исаклинский Самарской области определяет процедуру разработки и утверждения документа планирования регулярных перевозок по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах муниципального района Исаклинский Самарской области (далее - документ планирования).
Принятие  проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджета района.

