ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об установлении предельных максимальных тарифов для безналичной (электронной) и наличной форм оплаты проезда и перевозку багажа пассажирами на автомобильном транспорте общего пользования, в границах муниципального района Исаклинский Самарской области на внутрирайонных регулярных маршрутах»
Проект постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об установлении предельных максимальных тарифов для безналичной (электронной) и наличной форм оплаты проезда и перевозку багажа пассажирами на автомобильном транспорте общего пользования, в границах муниципального района Исаклинский Самарской области на внутрирайонных регулярных маршрутах» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 13.07.2015 года № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», законом Самарской области от 18.01.2016 года № 14-ГД «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом на территории Самарской области, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Самарской области и признании утратившими силу отдельных законодательных актов Самарской области», Постановлением Правительства Самарской области от 27.11.2013 года № 677 (ред. От 23.07.2018 года) «Об утверждении государственной программы Самарской области «Развитие транспортной системы Самарской области (2014-2025 годы)», руководствуясь Уставом муниципального района Исаклинский Самарской области.
 Проектом предусматривается осуществление наряду с наличной, безналичную форму оплаты проезда пассажиров на автомобильном транспорте общего пользования, в границах муниципального района Исаклинский Самарской области  на внутрирайонных регулярных маршрутах и установление предельных максимальных тарифов на перевозки пассажиров и (или) провоза багажа на внутрирайонных регулярных маршрутах за наличную плату и с использованием бесконтактных банковских карт МИР, VISA, МasterCart в размере:
- 3,1 рублей за каждый километр пути;
- 3,1 рублей за перевозку одного места багажа за каждый километр пути.

