Финансово-экономическое обоснование                                                             проекта постановления Администрации муниципального района Исаклинский «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципального пассажирского транспорта муниципального района Исаклинский Самарской области на 2021-2024 годы»
 Проектом  постановления «Об утверждении муниципальной программы «Развитие муниципального пассажирского транспорта муниципального района Исаклинский Самарской области на 2021-2024 годы» предусматривается:
Предоставлении субсидии на компенсацию выпадающих доходов из-за разницы между установленным тарифом на перевозку пассажиров и багажа и экономически обоснованным тарифом транспортным предприятиям, осуществляющим деятельность в сфере общественного транспорта районного  сообщения и обосновавшим затраты на осуществление пассажирских перевозок:
В 2021 году – 700 тыс. рублей;
В 2022 году – 700 тыс. рублей;
В 2023 году – 700 тыс. рублей;
[bookmark: _GoBack]В 2024 году – 700 тыс. рублей.
Финансирование Программы в 2021-2024 годах за счет бюджета муниципального района Исаклинский Самарской области составит 120,0 тыс.рублей.
