Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский  «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества муниципального района Исаклинский свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам  малого и среднего предпринимательства».
Разработчиком проекта  постановления Администрации муниципального района Исаклинский  «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества муниципального района Исаклинский свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам  малого и среднего предпринимательства» (далее- Перечень) является Комитет  по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Исаклинский Самарской области.

Настоящий проект разработан в соответствии  с Федеральным законом от 24.07.2007 N 209-ФЗ "О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации", Федеральным законом от 06.10.2003 N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Федеральным законом от 22.07.2008 N 159-ФЗ "Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации",  Федеральным законом №135-ФЗ «О защите конкуренции» от 26.07.2006 г., решением Собрания представителей муниципального района Исаклинский №241 от 24.09.2019 г. «Об утверждении Порядка формирования, ведения и обязательного опубликования перечня муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого им среднего предпринимательства» (далее –Перечень).
В соответствии с законодательством в т.ч. и решением Собрания представителей №241 от 24.09.2019 г. , внесение сведений в Перечень, в том числе исключение сведений об имуществе из Перечня, осуществляются постановлением Администрации муниципального района Исаклинский.
Данным проектом постановления предлагается уменьшить площадь  объекта недвижимого имущества – часть здания центральной районной аптеки №138 с кадастровым номером 63:19:0305008:167, площадью 522 кв.м.,   месторасположение: Самарская область, Исаклинский район, с.Исаклы, ул.Куйбышевская, д.85 на площадь 2-го этажа и включить   в Перечень часть 1-го этажа: нежилое помещение, площадью 118,3 кв.м., (помещения №25, №26 литера А, 1-й этаж).

С момента включения данного объекта в Перечень прошло более 2 лет ( объект включен в Перечень 24.10.2016 г.) , от заинтересованных лиц- субъектов малого и среднего предпринимательства, предложений  о передаче в аренду не поступало. Последние аукционы  были объявлены в декабре 2019 г., в феврале 2020 г.
В целях повышения заинтересованности в данном объекте субъектов МСП предлагается уменьшить площадь объекта, исключив площадь 2 этажа и часть 1-го этажа (кабинеты),которые не является привлекательным для заинтересованных лиц. 
Принятие  проекта решения не потребует выделения дополнительных средств из бюджета.
Данные изменения подлежат опубликованию на официальном сайте Администрации м.р. Исаклинский, опубликованию в районной газете «Исаклинские вести» и направлению в Акционерное общество «Федеральная  корпорация по развитию малого и среднего предпринимательства».
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