ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «О тарифах по оказанию дополнительных (платных) услуг  МБУ «Исаклинский МФЦ»

Проект постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «О тарифах по оказанию дополнительных (платных) услуг  МБУ «Исаклинский МФЦ» разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июня 2010г. № 210 – ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 12.01.1996 N 7-ФЗ  "О некоммерческих организациях", Постановлением Правительства РФ от 22 декабря 2012г. № 1376 «Об утверждении Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг».
 Проектом предусматривается утверждение тарифов по оказанию дополнительных (платных) услуг в муниципальном бюджетном учреждении «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг населению муниципального района Исаклинский Самарской области».
Принятие  проекта постановления не потребует выделения дополнительных средств из бюджета района.





