         ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области  «Об утверждении Порядка проведения проверки правильности составления документов, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории Самарской области, в целях получения субсидий на проведение комплекса агротехнологических работ, а также на повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства и повышение плодородия и качества почв, подтверждение достоверности содержащихся в них сведений».
Проект постановления Администрации муниципального района Исаклинский Самарской области «Об утверждении Порядка проведения проверки правильности составления документов, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, осуществляющими свою деятельность на территории Самарской области, в целях получения субсидий на проведение комплекса агротехнологических работ, а также на повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства и повышение плодородия и качества почв, подтверждение достоверности содержащихся в них сведений» разработан в соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 14.02.2020г. № 93 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области»,  в целях обеспечения реализации Закона Самарской области от 03.04.2009г. № 41-ГД «О наделении органов местного самоуправления на территории Самарской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства».

         Проектом предусматривается механизм предоставления на безвозмездной и безвозвратной основе субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории Самарской области (далее – производители), за счет средств областного бюджета, в том числе формируемых за счет поступающих в областной бюджет средств федерального бюджета, на возмещение части затрат на проведение комплекса агротехнологических работ, повышение уровня экологической безопасности сельскохозяйственного производства, а также на повышение плодородия и качества почв по ставке на один гектар посевной площади, занятойзерновыми, зернобобовыми, масличными (за исключением рапса и сои) и кормовыми сельскохозяйственными культурами (далее – субсидии.
          Проектом вносятся изменения в Порядок в части  уточнения отдельных условий предоставления субсидий, а также отдельных документов, представляемых производителями для предоставления субсидий с учётом изменений, внесённых постановлением Правительства Самарской области от 14.02.2020г. № 93 «О внесении изменений в отдельные постановления Правительства Самарской области» в постановление Правительства Самарской области от 12.02.2013 № 30 «О мерах, направленных на поддержку сельскохозяйственного производства за счет средств областного бюджета, в том числе формируемых за счет поступающих в областной бюджет средств федерального бюджета»
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов местного бюджета.

