Финансово-экономическое обоснование проекта решения Собрания представителей  муниципального района Исаклинский «Об утверждении порядка и условий предоставления в аренду  имущества, находящегося в собственности муниципального района Исаклинский Самарской области (за исключением земельных участков) , включенного в перечень имущества муниципального района Исаклинский Самарской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях  предоставления его во владение и (или)  в пользование на долгосрочной основе ( в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.
Проект решения Собрания представителей  «Об утверждении Порядка и условий предоставления в аренду  имущества, находящегося в собственности муниципального района Исаклинский Самарской области (за исключением земельных участков) , включенного в перечень имущества муниципального района Исаклинский Самарской области, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), в целях  предоставления его во владение и (или)  в пользование на долгосрочной основе ( в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства» предлагается принять в целях оказания поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и организаций, образующим инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства и в целях эффективного использования объектов муниципальной собственности муниципального района Исаклинский и получения дополнительных доходов в бюджет муниципального района Исаклинский.

Настоящий Порядок применяется к отношениям, возникающим при передаче муниципального имущества во владение и (или)  в пользование на долгосрочной основе ( в том числе по льготным ставкам арендной платы) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства», включенного в перечень имущества, предназначенного для передачи в аренду субъектам МСП, утвержденным в целях реализации Федерального закона №209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ».

В данный Перечень включен один объект, находящийся в собственности муниципального района Исаклинский — здание бывшей аптеки, расположенное по адресу с.Исаклы, ул.Куйбышевская, д.85. Данное здание расположено в отдаленности от центра, поэтому является не привлекательным для осуществления предпринимательской деятельности. Является пустующим длительное время. Поэтому в целях привлечения арендаторов и, соответственно, поддержки субъектом МСП, предлагается установить льготный размер арендной платы для всех субъектом МСП, а не только занимающимися социально-значимыми видами деятельности, что не противоречит Федеральному закону №209-ФЗ от 24.07.2007 «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ», с условием  соблюдения всех установленных ограничений и требований законодательства. 
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