Финансово-экономическое обоснование к проекту постановления Администрации муниципального района Исаклинский  «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества муниципального района Исаклинский свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам  малого и среднего предпринимательства».

Постановление Администрации муниципального района Исаклинский  «О внесении изменений в Перечень муниципального имущества муниципального района Исаклинский свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам  малого и среднего предпринимательства» (далее - Перечень) предлагается принять в целях эффективного использования объектов муниципальной собственности муниципального района Исаклинский и получения дополнительных доходов в бюджет муниципального района Исаклинский.

В соответствии с информацией, поступившей  от  МАУ «Исаклинский ЦОСОР», в здании физкультурно-оздоровительного комплекса имеются свободные помещения, возможные к передаче в аренду, в т.ч. субъектам МСП. На основании этого предлагается включить в Перечень объект недвижимого имущества – нежилое помещение, площадью 39,6 кв.м. (комнаты №48,49,50,51 литера А, 2-й этаж) в нежилом здании «Проектирование и строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в с.Исаклы муниципального района Исаклинский (1 этап), расположенного по адресу: Самарская область, с.Исаклы, ул.Ленинская, д.90а, кадастровый  номер здания    63:19:0305019:168.
Данным нормативным актом также  предлагается  исключить из Перечня один объект, находящийся в собственности муниципального района Исаклинский — сооружение- образовательно-культурный центр, расположенное по адресу: Самарская область, Исаклинский район Исаклинский, д.Старый Шунгут, ул.Центральная, д.33А. Данный объект расположен в отдаленности от районного центра, поэтому является не привлекательным для осуществления предпринимательской деятельности. Является пустующим длительное время. Ежегодно затраты средств бюджета муниципального района Исаклинский составляют более 600 тыс.руб. на содержание объекта. Поэтому в целях получения дополнительных доходов от продажи имущества, сокращения средств бюджета на содержание объекта, в отношении данного объекта принято постановление Администрации муниципального района Исаклинский о продаже путем проведения открытого аукциона. Дополнительно планируется получить в  бюджет муниципального района Исаклинский от продажи сооружения 50 млн. руб.
Дополнительных затрат, связанных с принятием данного постановления не требуется.
Руководитель комитета 

по управлению имуществом                                                       Британ Л.Л.
