                                                           

О проведении на территории Самарской области IX Областного детского конкурса «Безопасный труд в моем представлении»
 Министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области проводит в 2021-2022 учебном году IХ Областной детский конкурс «Безопасный труд в моем представлении».
Конкурс является одной из превентивных мер, направленных на формирование культуры охраны труда и воспитание у подрастающего поколения внимательного отношения к жизни и здоровью.
Информация о проведении Конкурса размещена на официальном сайте министерства труда, занятости и миграционной политики  Самарской области в сети Интернет по адресу: http://trud.samregion.ru, а также на сайте Администрации муниципального района Исаклинский в сети Интернет по адресу: https://isakadm.ru/administratsiya/okhrana-truda/meropriyatiya/index.php.

В настоящее время стартовал второй этап конкурса: прием заявок и пакета документов для участия в конкурсе, который завершится 28 февраля 2022 года. Заявки принимаются по адресу: 446570, Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 75А, каб. 16.
Контактное лицо от Администрации района по вопросам проведения конкурса: Степанова Нина Андреевна, телефон 2-16-72, email: trudisak@mail.ru.

























