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АДМИНИСТРАЦИЯ

муниципального района
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ул. Куйбышевская, 75а

тел. 8(84654) 2-21-78, 
эл. почта kumiisakly@mail.ru
	



       
Согласие собственника имущества
 Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Исаклинский, представляющий интересы муниципального образования – муниципального района Исаклинский Самарской области, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», в лице руководителя комитета Британ Людмилы Леонидовны, действующей на основании Положения и доверенности № 1-4324 от 08.12.2015 года удостоверенной Медведевой Светланой Тимофеевной, нотариусом Исаклинского района Самарской области, подтверждает согласие собственника имущества на предоставление соответствующих прав по договору аренды муниципального имущества:

- Часть нежилого помещения, склад для хранения зерна, 1971 года постройки, площадью 536 кв.м., находящийся по адресу: Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, территория бывшего комбикормового завода. 

- Часть нежилого помещения – ангар для складирования (металлический), 1971 года постройки, площадью 300 кв. м., находящийся по адресу: Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, территория бывшего комбикормового завода. 

- Здание гаража (кирпичный), 1985 года постройки, площадью 30 кв. м., находящийся по адресу: Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, ул. Куйбышевская.

 - Нежилое помещение - гараж, 1986 года постройки, площадью 72 кв. м., находящееся по адресу: Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, ул. Рабочая для целей размещения автотранспорта. 
- Часть здания центральной районной аптеки № 138, общей площадью 168,00 кв. м., 1991 года постройки, расположенное по адресу: Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, ул. Куйбышевская, д. 85 для размещения офиса право на использование, которых является предметом торгов. 
             Передача соответствующих прав лицом, с которым заключается договор аренды муниципального имущества в субаренду иным юридическим или физическим лицам возможна с письменного согласия Арендодателя.
        Руководитель комитета
Л.Л. Британ
Ефремова (84654)21412
