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муниципального района
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Согласие собственника имущества
       
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Исаклинский, представляющий интересы муниципального образования – муниципального района Исаклинский Самарской области, именуемый в дальнейшем «Арендодатель», в лице руководителя комитета Британ Людмилы Леонидовны, действующей на основании Положения и доверенности № 1-4324 от 08.12.2015 года удостоверенной Медведевой Светланой Тимофеевной, нотариусом Исаклинского района Самарской области, подтверждает согласие собственника имущества на предоставление соответствующих прав по договору аренды муниципального имущества:

 - Часть нежилого здания, площадью 133,85 кв. м., расположенное по адресу: Самарская область, Исаклинский район, с. Исаклы, ул. Куйбышевская, 109 (часть ком. № 2).
 Запрещается  заключать  договоры  и  вступать  в  сделки,  следствием  которых  является  или может являться какое-либо обременение предоставленных по договору имущественных прав, в частности,  переход  их  к  иному  лицу  (договоры  залога,  субаренды,  внесение  права  на  аренду объекта  в  уставный  (складочный)  капитал  юридических  лиц  и  др.),  а  также  размещать  иные юридические и физические лица.
        Руководитель 
Л.Л. Британ
Ефремова (84654)21412
