Болезнь людей не сумевших сказать – НЕТ!
Наркотики – это вещества, способные вызывать состояние радостного опьянения, привыкание и зависимость.
Человек в состоянии наркотического опьянения перестает испытывать душевную и физическую боль, появляется ощущение легкости, комфорта. Ощущение легкости приводит к потере над собой и утрате чувства реальности. Состояние наркотического опьянения продолжается только в то время, когда наркотическое вещество содержится в крови.
Абсолютно все наркотики по своей природе являются ядами, поражающими все системы органов и тканей, но особенно центральную нервную систему, мозг, половую систему, печень и почки. Как правило, люди с самым крепким здоровьем при регулярном употреблении наркотиков живут не более десяти лет. Однако весьма распространены случаи, когда люди, умирают в течение первого года с момента начала употребления наркотического вещества. Поскольку наркоманы пользуются не стерильными шприцами, среди них распространены многие болезни, передаваемые через кровь – СПИД, гепатит и другие. 
При употреблении наркотиков нарастает эмоциональное опустошение, возникает раздражительность, апатия, расслабление воли, появляется слабоумие. Внешне все это проявляется вялостью, черствостью, грубостью, эгоизмом, лживостью. Человек, употребляющий наркотики, утрачивает контроль над своей жизнью, глубоко перерождается, становится совсем другим. Постепенно снижается интеллект.
Многие наркоманы заканчивают жизнь самоубийством или погибают насильственной смертью, так как наркоманы зачастую связаны с организованной преступностью. Наркоман теряет инстинкт самосохранения и легко может замерзнуть, стать жертвой преступления, попасть в аварию, погибнуть от несчастного случая и многих других причин.
Стоит помнить и об ответственности за правонарушения в сфере оборота наркотических средств и психотропных веществ:
Административная ответственность: 
ст. 6.8. Незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов.
ст. 6.9 Потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача.
ст. 6.10. Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.
ст. 6.13. Пропаганда наркотических средств, психотропных веществ или их прекурсоров, растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, и их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, новых потенциально опасных психоактивных веществ.
ст. 20.20. Потребление (распитие) алкогольной продукции в запрещенных местах либо потребление наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ в общественных местах.
ст. 20.22. Нахождение в состоянии опьянения несовершеннолетних, потребление (распитие) ими алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление ими наркотических средств или психотропных веществ, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ.
Уголовная ответственность:
ст. 228. Незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (до 15 лет лишения свободы).
ст. 230. Склонение к потреблению наркотических средств или психотропных веществ (до 15 лет лишения свободы).
ст. 231. Незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры (до 8 лет лишения свободы).
ст. 232. Организация либо содержание притонов или систематическое предоставление помещений для потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов (до 7 лет лишения свободы).
ст. 234. Незаконный оборот сильнодействующих или ядовитых веществ в целях сбыта (до 8 лет лишения свободы).
Помни, какой вред приносят человеку наркотики! Будь внимателен и осторожен!
[bookmark: _GoBack]
Н.А. Степанова
секретарь антинаркотической комиссии
 муниципального района Исаклинский


