Министерство лесного хозяйства, охраны окружающей среды и природопользования Самарской области в настоящее время проводит анализ достижения показателей качества окружающей среды, в том числе, касающегося объемов и степени загрязнения сбрасываемых сточных вод в поверхностные водные объекты Самарской области.
Стоит отметить, что сброс наибольшего количества сточных вод в поверхностные водные объекты Самарской области осуществляется, в том числе, в результате деятельности на объектах жилищно-коммунального хозяйства.
[bookmark: _GoBack]Просим обратить внимание руководителей подведомственных муниципальных предприятий жилищного-коммунального хозяйства на правильность заполнения годовой формы федерального статистического наблюдения № 2-ТП (водхоз) «Сведения об использовании воды» в части водоотведения. 
Дополнительно сообщаем, что за непредоставление респондентами субъектам официального статистического учета первичных статистических данных в установленном порядке или несвоевременное предоставление этих данных либо предоставление недостоверных первичных статистических данных ст. 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность. 

