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О проведении контрольно-надзорных мероприятий в рамках осуществления государственного экологического надзора в 2022 – 2023 г.г.

В соответствии с поручением Президента Российской Федерации В.В.Путина по итогам Петербургского международного форума контрольно-надзорные орган должны обеспечить отмену контрольных (надзорных) проверок бизнеса, деятельность которого не относится к высоким и чрезвычайно высоким категориям риска причинения вреда.
На основании указанного поручения постановлением Правительства Российской Федерации от 01.10.2022 № 1743 внесены изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля» (далее – Постановление).
В соответствии с Постановлением в 2022 году не проводятся плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, порядок организации и осуществления которых регулируется Федеральным законом от 30.06.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федеральным законом от 26.12.2008 №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», кроме объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого риска, высокого риска, на опасных производственных объектах I и II класса опасности, на гидротехнических сооружениях I и II класса.

Допускается проведение профилактических мероприятий, мероприятий по профилактике нарушения обязательных требований, контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия, мероприятий по контролю без взаимодействия в отношении контролируемых лиц. Проведение контрольных (надзорных) мероприятий без взаимодействия не требует согласования с органами прокуратуры.

Срок проведения профилактического визита составляет один день.
В планы проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий, планы проведения плановых проверок на 2023 год при осуществлении видов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, включаются плановые контрольные (надзорные) мероприятия, плановые проверки только в отношении объектов контроля, отнесенных к категориям чрезвычайно высокого и высокого риска, опасным производственным объектам II класса опасности, гидротехническим сооружениям II класса.

В качестве основного вида профилактических мероприятий при взаимодействии с объектами контроля в 2023 году предлагаются профилактические визиты. При проведении профилактических визитов разъясняются положения законодательства регулирующего предмет надзора. По результатам профилактического визита не могут выдаваться предписания об устранении нарушений обязательных требований. Разъяснения, полученные контролируемым лицом в ходе профилактического визита, носят рекомендательный характер.

